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ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 
 

Інформація про AARE-APERA 2012 Conference 
 

Спільна Міжнародна конференція Австралійської асоціації досліджень у 
галузі освіти (Australian Association for Research in Education (AARE) та 
Азійсько-Тихоокеанської асоціації досліджень в галузі освіти (Asia-Pacific 
Educational Research Association (APERA) відбулася 2–6 грудня 2012 року в 
Австралії в Університеті Сіднею. В рамках цієї конференції відбулась 
координаційна зустріч Міжнародної асоціації досліджень в галузі освіти (World 
Education Research Association (WERA). Тема Міжнародної конференції – 
«Регіональне та міжнародне співробітництво в галузі освітніх досліджень». 
Уперше дослідники в галузі освіти з Австралії, Азійсько-Тихоокеанського 
регіону, а також з інших країн світу мали можливість розповісти про глобальні 
перспективи розвитку освіти, обмінятись ідеями, думками, зміцнити 
партнерські зв’язки та налагодити співпрацю на міжнародному рівні. Програма 
конференції передбачала: пленарні засідання, роботу секцій, культурну 
програму. Конференція розпочалася з привітального слова президента 
Австралійської асоціації досліджень у галузі освіти Крістін Хелсе (Christine 
Halse) та її доповіді на тему «Місце культури в галузі освітніх досліджень». Під 
час пленарних засідань були заслухані такі доповіді: «Громадянська освіта та 
роль наукових досліджень в галузі освіти», доповідач – почесний професор 
університету Південної Австралії Алан Рід (Alan Reid); «Глобальні перспективи 
в галузі професійної підготовки вчителів у ХХІ столітті: спільні завдання, уроки, 
розроблення загального плану дій», доповідач – професор університету 
Стенфорд, президент Американської асоціації досліджень у галузі освіти 
Агнета Бол (Arnetha F. Ball); «Проблеми, що виникають при проведенні 
оцінювання рівня кваліфікації вчителів», доповідач – почесний професор 
Державного університету Арізони Девід Берлінер (David C. Berliner); 
«Антиімперіалізація освіти», доповідач – професор Інституту соціальних і 
культурних досліджень Куан-Сінг Чен (Kuan-Hsing Chen). Протягом чотирьох 
днів конференції тривала робота в 340 секціях, де науковці з усього світу 
представили 1200 доповідей.  

Бондарчук Олена, аспірантка Інституту педагогіки НАПН, отримала 
запрошення для участі у Міжнародній конференції «Регіональне та 
міжнародне співробітництво в галузі освітніх досліджень» від Міжнародної 
асоціації досліджень в галузі освіти (WERA) і презентувала свою доповідь 
«Шкільні освітні реформи в Україні: досвід Австралії» у секції «Порівняльні 
дослідження шкільних реформ». Стаття «Шкільні освітні реформи в Україні та 
Австралії: порівняльне дослідження» буде опублікована на веб-сайті WERA 
online portal у лютому 2013 року. Під час перебування в Австралії українська 
дослідниця дала інтерв’ю Австралійській телерадіокомпанії SBS, у якому 
розповіла про напрямки сучасного реформування шкільної освіти в Україні та 
Австралії, а також взяла участь у семінарі молодих науковців з України, 
організованому Фундацією Українознавчих Студій в Австралії.  

Детальні інформацію про ці події можливо дізнатися в Бондарчук 
Олени, звернувшись до неї за такою електронною адресою: bonoa28@yahoo.com 

Інформація про конференцію: www.aare-apera2012.com.au 


